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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2022 DA COMISSÃO 
PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE – CPPD – DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 
SEMI-ÁRIDO – UFERSA 
 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, reuniram-se por 1 

videoconferência os membros da Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD, designados 2 

pela Portaria nº 363, de 8 de junho de 2022, para a realização da primeira reunião ordinária do mês 3 

de agosto do referido ano. Estiveram presentes os membros: Ana Maria Bezerra Lucas, André Duarte 4 

Lucena, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Josemir de Souza Gonçalves, Sileide de Oliveira Ramos, 5 

Wendel Silva Cabral – Titulares; Damilson Ferreira dos Santos – Suplentes. Justificaram ausência os 6 

membros: Janaina Cortêz de Oliveira e Marinalva Oliveira Freitas. Verificada a existência de quórum, 7 

o Vice-Presidente da CPPD, Prof. Josemir de Souza Gonçalves, declarou aberta a reunião. As 8 

justificativas de ausência dos membros: Janaina Cortêz de Oliveira, Marinalva Oliveira Freitas, foram 9 

apreciadas e acatadas pela CPPD. Em seguida, o Vice-Presidente da CPPD expôs a pauta que 10 

constou dos seguintes pontos: 1) As solicitações de Aceleração da Promoção após o Estágio 11 

Probatório dos professores: Bruno Coriolano de Almeida Costa e Lana Lacerda de Lima; 2) As 12 

solicitações de Retribuição por Titulação dos professores: Anderson Romário Souza Silva, Damião 13 

Esdras Araujo Arraes, Giselle Cerise Gerson, Leandro de Almeida Melo, Mayara Cynthia Brasileiro de 14 

Sousa, Suene Campos Duarte; 3) As solicitações de Progressão/Promoção Funcional por 15 

Desempenho dos professores: Cintia Raquel Duarte de Freitas, Damilson Ferreira dos Santos, 16 

Fabrício José Nóbrega Cavalcante, Francisco Alves da Silva Júnior, Francisco Xavier Freire 17 

Rodrigues, Marinalva Oliveira Freitas, Marcelo Lauar Leite, Matheus Ramalho de Lima, Patrício de 18 

Alencar Silva, Sílvio Roberto Fernandes de Araújo, Suedêmio de Lima Silva, Tamms Maria da 19 

Conceição Morais Campos. 4) A solicitação de revisão de progressão por desempenho da 20 

professora Fernanda Matias. Primeiro ponto – As solicitações de Aceleração da Promoção após o 21 

Estágio Probatório foram aprovadas da seguinte forma: Bruno Coriolano de Almeida Costa, da classe 22 

de professor Assistente A-2 para Assistente B-1; Lana Lacerda de Lima, da classe de professor 23 

Adjunto A-2 para Adjunto C-1. Segundo ponto – As solicitações de Retribuição por Titulação dos 24 

professores Anderson Romário Souza Silva, Damião Esdras Araujo Arraes, Giselle Cerise Gerson, 25 

Leandro de Almeida Melo, Mayara Cynthia Brasileiro de Sousa e Suene Campos Duarte foram 26 

aprovadas. Terceiro ponto – Foram analisadas as solicitações de Progressão/Promoção por 27 

Desempenho que foram aprovadas da seguinte maneira: Cintia Raquel Duarte de Freitas, da classe 28 

de professor Assistente B-1 para Assistente B-2; Patrício de Alencar Silva, Tamms Maria da 29 

Conceição Morais Campos, da classe de professor Adjunto C-1 para Adjunto C-2; Marcelo Lauar 30 

Leite, da classe de professor Adjunto C-2 para Adjunto C-3; Damilson Ferreira dos Santos, Fabrício 31 

José Nóbrega Cavalcante, Francisco Alves da Silva Júnior, da classe de professor Adjunto C-4 para 32 

Associado D-1; Sílvio Roberto Fernandes de Araújo, da classe de professor Associado D-1 para 33 
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Associado D-2; Francisco Xavier Freire Rodrigues, Marinalva Oliveira Freitas, Suedêmio de Lima 34 

Silva, da classe de professor Associado D-3 para Associado D-4. Quarto ponto – Foi aprovada a 35 

solicitação de revisão de progressão da professora Fernanda Matias em função de cumprimento de 36 

decisão judicial. Em relação ao processo do docente Matheus Ramalho de Lima, foi solicitado ao 37 

Departamento de Ciências Animais – DCA – esclarecimentos adicionais aos informados no Despacho 38 

Nº 2992/2022 – DCA – que justifiquem a ausência de carga horária atribuída ao docente em 39 

componentes curriculares ofertados na UFERSA 40 no semestre 2021.2. Os processos dos docentes 40 

David Levi da Silva Macêdo e Jefferson Filgueira Alcindo foram indeferidos e os respectivos 41 

despachos serão encaminhados aos docentes para ciência. Nada mais havendo a tratar, o Vice-42 

Presidente da CPPD deu por encerrada a reunião e eu, assistente em administração, Patrick Klysman 43 

Costa Santiago, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, deverá ser assinada por mim e 44 

pelos demais membros da CPPD. Mossoró, primeiro de agosto de dois mil e vinte e dois.  45 

 
 

Assinaturas: 

Vice-Presidente: 

Josemir de Souza Gonçalves (CCA) 

Membros Titulares: 

Ana Maria Bezerra Lucas (CCSAH) 

André Duarte Lucena (CE) 

Antonio Ronaldo Gomes Garcia (CCEN) 

Sileide de Oliveira Ramos (CMA) 

Wendel Silva Cabral (CMC) 
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Membros Suplentes: 

Damilson Ferreira dos Santos (CMA) 

Assistente em Administração: 

Patrick Klysman Costa Santiago 
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